

**1ª Retificação do EDITAL EE N.º 17/2021 - publicado no dia 18 de março de 2021 - Poder Executivo -
Seção I - pág. 71**

Abertura do Processo Seletivo de ingresso ao Programa de Pós-Graduação em Enfermagem na Saúde do Adulto, área de concentração Enfermagem na Saúde do Adulto, Cursos de Mestrado, Doutorado e Doutorado Direto Acadêmicos
1º semestre de 2021

No item 2, onde se lê: 3.2.4. Prova de proficiência em língua inglesa, conforme disposto no item 5;

Leia-se: 3.2.4. Prova de proficiência em língua inglesa, conforme disposto no item 5, ou entrega deste documento até 05 de maio de 2021;

São Paulo, 20 de abril de 2021.